

助残日主持词范文 3 篇

飞翔残疾人艺术团专场文艺演出《自强不息，真情回报》，正式拉开了帷幕。

乙：您知道吗？舞台上这些动作准确、情绪饱满、配合默契的所有舞蹈演员，都是聋哑学生。他们听不到外界声音，只能用眼睛看，用心去体会领悟每个动作所蕴涵的情感。一个节目从排练到呈现舞台，他们不知要摸爬滚打多少次，百次甚至千次！胳膊摔肿了，腿磕破了，但都改变不了他们自强不息的信念，他们坚信——只要是健全人能做到的，我们也一定能做到！让我们以热烈的掌声再次为他们的精彩表演鼓鼓掌好吗？

甲：聋哑学生是不幸的，残疾将永远把他们搁置在无声的世界里；可这些同学又是特别幸运的，生活在这个伟大的时代，政府关注、社会关爱，还有那么多那么优秀的特教老师呵护着他们！

乙：接下来请欣赏刘春娇老师与聋哑学生王红、邵静一起表演的情景剧：《心语》。大家欢迎！——节目 2

甲：海林市特殊教育学校创业 15 年来，一批又一批的残疾学生通过学习，成为残而不废、残而有为、全面适应社会的劳动者。像方才情景剧中所展现的那样，xx 年我市出现了第一位聋人大学生后，至

今已有 3 名残障人在老师的培养下走出了母校，圆了大学梦。3 人看似不多，要知道长春大学面向全国每年才只招 40 人呀！

乙： 是呀， 正常人成才已经很难了，可残疾人成才就更难了，他们要付出常人的几倍甚至几十倍的努力呀！他们之所以能实现大学梦，自强不息的精神自然是不可或缺的，但全社会施爱心、行善举，大力资助更是分不开的。尤其是海林市高级中学的领导和全体师生们，他们一直牵挂着这些残疾孩子的学习和成长，近三年来累积捐资三万三千元，在这里，我们向所有的关心他们成长的领导和资助他们圆大学梦的好心人致以崇高的敬意！

甲： 聋人舞蹈除了能给大家带来愉悦和快乐外，更多的应该是留给我们的震撼！接下来请欣赏聋哑学生艾金艳、艾晶晶等为大家带来的舞蹈《印巴风情》，让我们在充满激情的韵律中感受聋人舞蹈带给大家的震撼吧。——节目 3

乙： 有人说比聋哑人更为痛苦的是永远生活在黑暗世界中的盲人。他们只能通过手摸、耳听、鼻嗅来感受世上缤纷的色彩，只能用坚强的心灵去拥抱想象中的光明。他们每个人都应该称为“被折断翅膀的天使”，他们来到学校就是要寻找能为他们缝补翅膀的人。下面走上台来的就是一位特别阳光、特别乐观、特别聪慧的年仅 10 岁的

..

视力障碍孩子杨淼慧，她将为大家演唱歌曲：《隐形的翅膀》。聋哑学生王路、沈策等伴舞。大家用热烈的掌声有请这位可爱的小天使好吗？

——节目 4 助残日文艺演出主持词范本

甲： 盛立章和盛玉贤是我市走进大学的典型的贫困大学生，他们家境非常贫困，全家五口人，兄妹三人中竟有两个是残疾孩子，父亲还体弱多病，没有劳动能力。为了供残疾的哥哥和妹妹上学，家中唯一一个正常的孩子主动放弃了学业打工赚钱。她的伟大和真情付出，化作不竭动力一直激励着两个残疾孩子。他们节衣缩食，省吃俭用，放弃了休息日的娱乐、放弃了课间的嬉戏……终于以自强不息的精神赢得了属于自己的好日子！

请欣赏刘晶老师演唱，由于靖老师编导，聋哑学生冷乐乐、吴霞等表演的歌伴舞：《好日子》。——节目 5

乙： 海林人民正以追赶型、跨越式发展为目的。以“自强不息、创新创业、开放开拓”为主要内涵的城市人文精神，正得到大力弘扬。看到自强不息的精神在这些残疾孩子们的身上体现得如此真切感人，我们怎能不感到欣慰呢？方才已经说过，盲生杨淼慧特别聪慧，可以说是多才多艺。下面请欣赏她带给我们葫芦丝演奏：《月光下的凤尾竹》。张娜老师为她伴奏，刘丹柯、刘春娇老师为她伴舞。——节目

6

甲： 有位诗人为残疾孩子们的事迹所感动，以他们的口吻写了一首诗，我读给大家听：

带着不幸与希望同行，向世界展开自信的笑容。用自强弥补我们的残缺，

用理想撑起一片属于自己的天空！今天，我以学校为荣，明天，学校将以我为荣；

今天，我感动于老师的爱抚，明天，老师将感动于我的成功！

请欣赏邹舒琳老师编导、刘杰、洪福等聋哑学生表演的又一精彩舞蹈：《黄土黄》。——节目 7

乙： 让聋哑人说话，如同让铁树开花。朋友们，您能想象的到吗？这样的奇迹正在我们的特殊教育学校再现着，这是我们让残疾孩子回归主流社会迈出的第一步，下面即将上场的就是一位能说话的聋哑学生王红和一名没有视力的学生杜小慧为大家献上的诗朗诵《献给最可爱的人》！——节目 8

甲： 爱是什么？爱是人类文明的安全阀；爱是稀释仇恨、软化凶残的良药；爱是丢弃痛苦、亲近温暖的神奇力量！正是有了老师们润物无声的无边大爱，使残疾学生们懂得了，懂得了什么是爱，怎样去

爱……

请欣赏谭文远老师演唱，刘春娇老师和聋生王路表演的歌伴舞：

《懂你》。——节目 9

乙：近年来，海林市特殊教育学校在市委市政府的关怀扶助下，在海林市教育局的正确领导下，在社会各界的关心支持下，发生了巨大变化，学校办学条件明显改善，设有语音室、图书室、微机室、律动室、多媒体教室，教学质量显著提高。

在良好的学习环境中，老师们辛勤耕耘，艰苦创业，培养了一大批身残志坚、学有所成的人才；舞台下的画展就是我校聋人大学毕业生，现已被我校聘任的胡立江老师指导下学生们的美术作品。

杨淼慧同学又要上场了——真是能者多劳了。她和另外两名盲生，其中的杜小慧已经朗诵过《谁是最可爱的人》，还有一位首次亮相的李强。3位同学非常自信地为大家献上三重唱：《吉祥三宝》。用掌声请出他们！

——节目 10

甲：xx年中央电视台春节晚会上，21名聋人演员用自己的心演绎了一个令全世界观众为之震撼的舞蹈节目：《千手观音》。那个领舞的聋哑女孩邰丽华也一夜间被大家熟识，她的事迹也因此祖国大

江南北传颂，xx年还被选为感动中国十大人物，从此举国上下掀起了新一轮扶残助残的热潮。您能想象到吗？我们也有自己的邵丽华们！请欣赏艾金艳、姜德龙等可爱的聋哑学生们倾情演绎的具有相当水平的《千手观音》！——节目 11

乙： 特殊教育事业是一个爱的事业，老师就是妈妈，就是博大和美丽的化身，就是温暖她们一生的太阳！做一名特教老师，他必须具备特别能吃苦、特别能奉献、特别能攻关的精神，在艰难的文化课教学的同时，我们的老师还承担着一日三餐、早晚监护学生的义务。为学生洗衣洗澡，甚至擦屎擦尿……这些都是常事，他们有句这样的口号：“一切为了残疾学生，为了残疾学生一切；让社会满意，让家长放心”！可以说，在特殊教育学校有讲不完的故事，一次次湿润人们的眼睛，一次次净化温馨人们的心灵，我们的残疾孩子，也一次次在心底澎湃起绿色的希望！

请欣赏刘丹柯老师演唱，聋哑学生吴香兰、关雪莹等表演的歌伴舞：《希望》。——节目 12

甲： 据国家统计局，中国的残疾人共有 6000 万人，其中残疾少年儿童多达 1170 万。让这个特殊困难的群体也和正常人一样拥有一个美好的明天，除了他们自己自强不息的努力之外，全社会无私的捐

助也支撑着他们的一个又一个希望，实现着他们一个又一个的梦想，此次演出活动也得到了社会各界慷慨而友好的捐助，捐款单位有：

捐款额达 元。

古人讲：送人玫瑰，手有余香。伟大的马克思说：使他人幸福的人，才是最幸福的人。那么，就让我们共同呼唤：世界需要热心肠！

老师表演唱：《世界需要热心肠》。——节目 13

甲： 扬起心帆，把生命的春风鼓满，高唱吧，高唱自强不息的主旋！

乙： 穿越风雨，放飞美丽的期盼，托起吧，托起阳光灿烂的明天！

甲： 看吧，大路小路，荡漾着缤纷的笑脸；

乙： 看吧，大手小手，正写下海林特教事业的新篇！

全体演员手语表演唱：《感恩的心》。

甲： 朋友们，今天的演出到此结束！助残日文艺演出主持词范本

乙： 谢谢各位的光临！

合： 再见！再见！

大学生助残日文艺演出主持词范本 助残日主持词范文(2) 一、

开场白

庆祝第 24 个全国助残日文艺演出主持词

男:尊敬的各位领导各位来宾

女:亲爱的老师、同学们

合:大家下午好!

男:我是乐清电视台《乐清新闻》栏目的主持人:赵续

女:我是乐清市特殊教育学的校老师:范正屹

男:五月的鲜花——热情、奔放,在蓝天下舞蹈歌唱;

女:五月的阳光——灿烂、辉煌,温暖着这个充满爱心的城市。

男:在这美好的孟夏之际,我们迎来了第 24 个全国助残日,

女:在此,让我们给残疾孩子们献上最真挚的祝福,祝愿他们:

合:健康成长!

二、领导讲话

男:首先请允许我给大家介绍一下莅临本次活动的各位领导和嘉

宾:他们是:乐清市委副书记黄敏先生,欢迎您。

女:乐清市副市长杨书元先生,欢迎你。

男:乐清市教育局局长王友闻先生,欢迎您。

女:乐清市残疾人联合会理事长蔡贞桂先生,欢迎您。

.....

男:感谢各位领导在百忙之中来参加今天的活动,和孩子们一起欢度这个节日。

女:下面让我们以热烈的掌声欢迎市委副书记黄敏先生讲话:欢迎黄书记。

女:乐清市委、市政府领导历来关心特殊教育事业,重视特殊教育事业的发展,每年都到市特殊教育学校调研指导工作,为残疾儿童创造了一个幸福美好的明天。让我们再一次感谢黄书记给我们带来党和政府的关怀!

三、文艺演出

男:乐清市特殊教育学校创建于1994年,办学18年,硕果累累,成绩斐然。学生的细纹刻纸作品《嫦娥奔月》等曾作为国礼赠送给国际友人,艺术、体育工作位居全省前列。国家教育部、浙江省政府、浙江省文化厅的领导都曾来校视察工作,并给予高度评价。xx年9月,乐清市特殊教育学校撤并聋教育,转型为专一的培智教育学校。现已形成集学前康复教育、九年义务教育和高中职业教育为一体的教育体系。建成了康复教育中心和职业教育中心。

女:今天的演出,我校师生整整准备了一年,老师们放弃休息时

间给孩子们排练节目，孩子们克服身体上的缺陷，刻苦的训练，就算是一个最简单的动作，我们的孩子都要付出比常人多十倍甚至百倍的努力，孩子们脚底起泡了，手掌磨破了，他们都默默的忍着，硬是没有掉下一滴眼泪。也许他们的表演还显得有些稚嫩，也许他们的舞姿不是那么优美，也许他们的歌声不是那么动人，但是孩子们是在用“心”舞蹈，用“心”歌唱。

男:没错，讲述智障孩子背后的故事——庆祝第 24 个全国助残日
文艺演出

合：现在开始。

1、群舞：《爱的奉献》

男:曾经由于残疾，他们把自己拘囿在狭小的世界，但是他们也渴望和正常人交流。今天，他们终于做到了，我校两位学生参加了乐清市 xx 学年中小学艺术节刻纸比赛，并获得一个二等奖和一个三等奖的好成绩。我校还参加了刚刚结束的乐清市 xx 学年中小学群舞比赛，并获得三等奖。下面请欣赏群舞表演《爱的奉献》。

2、模特走秀：《环保时装秀》

女:是的，我们学校的学生不容易，老师更不容易。xx 年 6 月 28 日，xx 视察哈尔滨燎原学校后，深情地说：“你们付出了常人难以想

象的辛劳，用自己的爱心和奉献帮助孩子们成长进步。我向各位老师表示深深的敬意！”

女:爱美之心，人皆有之。对美好事物的向往、欣赏、追求是人类共同的天性。孩子们虽然有身体上的缺陷，但是残疾阻止不了他们对美的不懈追求。通过努力，残疾孩子同样可以欣赏美、追求美、创造美!下面请欣赏《环保时装秀》。

3、诗歌朗诵：《我要飞》

男:好，谢谢这个节目曾参加今年扶残助残协会的爱心晚会表演，受到了一致好评。另外，他们表演的服装都是师生自己合作完成的，而且用的全部都是可回收的环保材料，表达了孩子们对低碳环保生活的热爱与追求。

男：为了让智障孩子能掌握一技之长，更好的融入主流社会。去年，学校克服种种困难建立了“职业教育中心”，配备了石斛制作、电子装配、工艺串珠等 10 余个专用教室，并根据智障孩子的自身条件和兴趣爱好，选择适合个人的的劳动技能进行授课。因为他们知道，有了一技之长，才能自食其力，自立自强，生活得更有尊严。

下面 ，请欣赏诗歌朗诵《我要飞》。

女：是的，有了全社会的关怀，孩子们一定能够实现就业梦想，

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/148056042070006076>